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Achmad Choironi

From: Tami Utami
Sent: 13 January 2023 15:16
To: Darmoko .; Mohamad Lutfi; Anton Susilo; Achmad Choironi; Adi Purnomo; Arifin 

Siregar; Doharmin Manik; Yonas Febrian; Elicohen Sagala; Ignatius Manalu; Pambudhi K; 
Pernando Sagala

Cc: Ori Saputra; Esra Siahaan
Subject: Training Budget 2023 - Submit Request Training by HRMS

Importance: High

Dear Bapak/Ibu Supervisor/HOD, 
 
Mohon untuk segera melakukan request training untuk training2 yang telah dibudgetkan di 
tahun 2023 agar apa yang kita rencakan dapat berjalan dengan baik. 
Terimakasih. 
 
 

Employee Name Competency 

ANTON SUSILO Inspektur Pesawat Angkat (Crane Migas) 
ANTON SUSILO NDT Level 2 (Magnetic Particle) 
ANTON SUSILO NDT Level 2 (Liquid Penetrant Testing) 
ANTON SUSILO Lifting Gear Inspection 
DHIAN ARDITAMA T-BOSIET ( Tropical-Basic Offshore Safety Induction and Emergency Training ) 
DHIAN ARDITAMA NDT Level 2 (Magnetic Particle) 
DHIAN ARDITAMA NDT Level 2 (Liquid Penetrant Testing) 
DHIAN ARDITAMA Lifting Gear Inspection 
ANDRI TRIEKA AGUSTIANTO NDT Level 2 (Magnetic Particle) 
ANDRI TRIEKA AGUSTIANTO NDT Level 2 (Liquid Penetrant Testing) 
ANDRI TRIEKA AGUSTIANTO Lifting Gear Inspection 
WAHYUDHI Lifting Gear Inspection 
WAHYUDHI NDT Level 2 (Magnetic Particle) 
WAHYUDHI NDT Level 2 (Liquid Penetrant Testing) 
WAHYUDHI T-BOSIET ( Tropical-Basic Offshore Safety Induction and Emergency Training ) 
SUHERMAN NDT Level 2 (Magnetic Particle) 
SUHERMAN NDT Level 2 (Liquid Penetrant Testing) 
SUHERMAN Lifting Gear Inspection 
SUHERMAN T-BOSIET ( Tropical-Basic Offshore Safety Induction and Emergency Training ) 
DODIK HADI SAPUTRO BOSIET & HUET ( Basic Offshore Safety and Emergency Training ) 
DODIK HADI SAPUTRO Lifting Gear Inspection (Refresh) 
TRI TANTO NDT Level 2 (Magnetic Particle) 
TRI TANTO NDT Level 2 (Liquid Penetrant Testing) 
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TRI TANTO Lifting Gear Inspection 
TRI TANTO T-BOSIET ( Tropical-Basic Offshore Safety Induction and Emergency Training ) 
ACHMAD WAHYU SYAMSURI BOSIET & HUET ( Basic Offshore Safety and Emergency Training ) 
ACHMAD CHOIRINI NDT Level 2 (Magnetic Particle) 
ACHMAD CHOIRINI NDT Level 2 (Liquid Penetrant Testing) 
SYAIFUL LEEA LEG 
SYAIFUL NDT Level 2 (Magnetic Particle) 
SYAIFUL NDT Level 2 (Liquid Penetrant Testing) 
SYAIFUL Lifting Gear Inspection 
JEFRIZAL NALDI NDT Level 2 (Magnetic Particle) 
JEFRIZAL NALDI NDT Level 2 (Liquid Penetrant Testing) 
ALFONSUS LIQUORI NDT Level 2 (Magnetic Particle) 
ALFONSUS LIQUORI NDT Level 2 (Liquid Penetrant Testing) 
ALFONSUS LIQUORI Lifting Gear Inspection 
ALFONSUS LIQUORI Inspektur Pesawat Angkat (Crane Migas) 
ABDUL WAHID NDT Level 2 (Magnetic Particle) 
ABDUL WAHID NDT Level 2 (Liquid Penetrant Testing) 
TAMBOK P N NDT Level 2 (Magnetic Particle) 
TAMBOK P N NDT Level 2 (Liquid Penetrant Testing) 
TAMBOK P N Lifting Gear Inspection 
TAMBOK P N T-BOSIET ( Tropical-Basic Offshore Safety Induction and Emergency Training ) 
RIDWAN ABNER SIANIPAR NDT Level 2 (Magnetic Particle) 
RIDWAN ABNER SIANIPAR NDT Level 2 (Liquid Penetrant Testing) 
RIDWAN ABNER SIANIPAR Lifting Gear Inspection 
ANTON BAINDO NDT Level 2 (Magnetic Particle) 
ANTON BAINDO NDT Level 2 (Liquid Penetrant Testing) 
ANTON BAINDO Lifting Gear Inspection 
YUDHI MURDANA Lifting Gear Inspection 
M LUTFI DS-1 VOL 3&4 
ACHMAD SAIDI DS-1 VOL 3&4 
MANGIRING SIMBOLON DS-1 VOL 3&4 
EDIK SUHAYA DS-1 VOL 3&4 
ISKANDAR DESTARIKA DS-1 VOL 3&4 
M ARYA WAHID DS-1 VOL 3&4 
AGUS PRIYONO DS-1 VOL 3&4 
AGUS PRIYONO Lifting Gear Inspection 
AGUS PRIYONO NDT Level 2 (Magnetic Particle) 
AGUS PRIYONO NDT Level 2 (Liquid Penetrant Testing) 
ARIEF AL HADI DS-1 VOL 3&4 
ARIFIN SIREGAR NDT Level 2 (Magnetic Particle) 
ARIFIN SIREGAR NDT Level 2 (Liquid Penetrant Testing) 
ARIFIN SIREGAR Inspektur Pesawat Angkat (Crane Migas) + BNSP 
ARIFIN SIREGAR Lifting Gear Inspection 
ARIFIN SIREGAR DS-1 VOL 3&4 
ARIFIN SIREGAR ASNT LEVEL 2 MFL (EMI) 
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ARIP MARTONO BOSIET 
ARIP MARTONO ASNT LEVEL 2 MFL (EMI) 
NOVIED NAZAR DS-1 VOL 3&4 
YOHANES AGUS MULYONO  BSS 
YOHANES AGUS MULYONO  ASNT LEVEL 2 MFL (EMI) 
M RIFA'I DS-1 VOL 3&4 
M RIFA'I ASNT LEVEL 2 MFL (EMI) 
ARIES WANDY DS-1 VOL 3&4 
ARIES WANDY ASNT LEVEL 2 MFL (EMI) 
ALBET OWEN SIREGAR ASNT LEVEL 2 MFL (EMI) 
ALBET OWEN SIREGAR NDT Level 2 (Magnetic Particle) 
ALBET OWEN SIREGAR NDT Level 2 (Liquid Penetrant Testing) 
FX PERNANDO SAGALA DS-1 VOL 3&4 
CHASAN MUSTOPHA Basic Rigging and Signalman 
IDHAM Basic Rigging and Signalman 
REZA KUKUH Basic Rigging and Signalman 
EUGENIUS ROBERTO Basic Rigging and Signalman 
ISKANDARSYAH Basic Rigging and Signalman 
MARIO MARSELINUS Basic Rigging and Signalman 
MUZA KAZIM Basic Rigging and Signalman 
Gratcia Simanjuntak Renewal IPA Migas 
Gratcia Simanjuntak NEBOSH/IOSH 
Gratcia Simanjuntak Renewal AK3 Migas 
Oki Wiranata AK3 Migas 
Oki Wiranata First aider 
New recruit Lead auditor ISO 45001 
New recruit Lead auditor ISO 14001 
New recruit Pemahaman SNI ISO/IEC 17020 
Cahyono React js & Native 
Harys Oskandar Awareness IMS 
NUBAITY CHARTERED ACCOUNTANT 
ORI SAPUTRA CHARTERED ACCOUNTANT 
DARMENDRA NDT Level 2 (Magnetic Particle) 
DARMENDRA NDT Level 2 (Liquid Penetrant Testing) 
DOHARMIN MANUTURI MANIK LEEA PART 2  - LEG 
DOHARMIN MANUTURI MANIK LEEA PART 7 - OFFSHORE CONTAINER 
DOHARMIN MANUTURI MANIK LIFTING GEAR INSPECTOR 
FX PERNANDO SAGALA MIGAS/KEMNAKER - PESAWAT ANGKAT 
FX PERNANDO SAGALA LIFTING GEAR INSPECTOR 
FX PERNANDO SAGALA Refresh LEEA TEAM Card 
*Marunda Inspector LIFTING GEAR INSPECTOR 
*Marunda Inspector NDT Level 2 (Magnetic Particle) 
*Marunda Inspector NDT Level 2 (Liquid Penetrant Testing) 
*Marunda Inspector WIRE ROPE SOCKETING 
*Marunda Inspector WIRE ROPE INSPECTOR 
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*Marunda Inspector CRANE MIGAS/KEMENAKER 
*Marunda Asst. Inspector LIFTING GEAR INSPECTOR 
*Marunda Asst. Inspector NDT Level 2 (Magnetic Particle) 
*Marunda Asst. Inspector NDT Level 2 (Liquid Penetrant Testing) 
*Marunda Asst. Inspector WIRE ROPE SOCKETING 
Melisa Septiana Warehouse management system 
Bayu Suprayogi Manitou telehandler maintenance with PT Indo Traktor 

 
 
Regards 
Sri Utami Ningsih | HR & Admin Supervisor 
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